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Dotační program na podporu pořádání sportovních a kulturních akcí 
 
Jedná se o program podle § 10c odst. 2 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních 
rozpočtů a zákona č. 128/2000 Sb. o obcích v platném znění schválený usnesením Zastupitelstva obce 
Velké Březno číslo 199/2024 dne 16. 12. 2024. 
 
Název programu 
Dotační program na podporu pořádání sportovních a kulturních akcí 
 
1. Účel, na který může být dotace poskytnuta 
Program je zaměřen na podporu organizování kulturních, sportovních a společenských aktivit 
pořádaných na území obce Velké Březno nebo jiných volnočasových aktivit, které jsou určené 
především pro občany obce Velké Březno. Podpora je zaměřena na jednorázové, převážně 
jednodenní, akce s cílem, umožnit občanům volnočasové vyžití. Účelem je dále podpora aktivit 
zaměřených na děti a mládež v obci a organizování aktivit ke zlepšení života seniorů v obci. 
 
2. Důvody podpory stanoveného účelu 
Cílem podpory je zvyšování kvality života v obci formou podpory rozšiřování nabídky sportovních, 
společenských a kulturních akcí včetně akcí soutěžního charakteru. 
 
3. Celkový objem finančních prostředků vyčleněných v rozpočtu obce na daný program pro 
příslušný rozpočtový rok 
Celkový objem finančních prostředků stanoví každoročně zastupitelstvo obce. 
Dotace jsou poskytovány do vyčerpání finančních prostředků stanovených zastupitelstvem obce. 
Finanční spoluúčast příjemce dotace není vyžadována, může však být jedním z kritérií při rozhodování 
o přidělení dotace. 
 
4. Maximální výše dotace v jednotlivém případě 
Žádat lze o dotace do výše maximálně 80 % z celkových nákladů na akci. V případě akcí zaměřených 
na děti a mládež může být dotace poskytnuta až do výše 100 % z celkových nákladů na akci. Dotace 
nebude poskytnuta na investiční náklady. 
 
5. Kritéria pro hodnocení žádostí 
Každá žádost bude Komisí kultury, školství, mládeže, sportu a životního prostředí Rady obce Velké 
Březno ohodnocena po stránce formální, v kritériích „zájmy obce“ a „kvalita projektu“.  
 
Formální hodnocení (maximálně 30 bodů) 
Soulad žádosti s vypsaným dotačním programem, úplné a správné vyplnění údajů o žadateli a 
o projektu, doba působnosti žadatele a zkušenosti s podobným projektem, kvalita předchozí  
spolupráce s obcí, zpracování, transparentnost a kontrolovatelnost projektu. Přiměřenost  
požadované dotace k celkovému objemu finančních prostředků tohoto programu a vyváženost  
rozpočtu (podíl vlastních zdrojů, partnerských zdrojů a vícezdrojové financování). 



 
Zájmy obce (maximální počet bodů 35) 
Cílová skupina, rozsah propagace a prezentace města, dosah (působnost) projektu a jeho přínos obci, 
vliv akce na oživení obce a aktivní zapojení jejích obyvatel. 
 
Kvalita projektu (maximální počet bodů 35) 
Charakteristika a kvalita projektu, význam, historie a dosah (působnost) projektu, rozsah  
propagace projektu, struktura a přiměřenost rozpočtu ve vztahu k projektu a využití dalších  
zdrojů financování. 
 
Neodevzdání vypořádání dotace za projekt podpořený v dotačních programech  
obce v termínu dle smlouvy, nebo neplnění podmínek vyplývajících z uzavřené  
smlouvy na takový projekt, může být důvodem k neposkytnutí dotace. 
 
6. Žadatelé 
Žadatelem o dotaci může být právnická nebo fyzická osoba, která realizuje veřejně prospěšné  
činnosti a projekty (dále jen „žadatel“). Forma právní subjektivity není pro poskytnutí dotace  
podstatná. Žadatelem o dotaci nemůže být zprostředkovatel, který není konečným příjemcem  
dotace, nebo který projekt sám na své náklady nerealizuje. Žadatelem o dotaci nemůže být  
příspěvková organizace ani jiný subjekt zřízený obcí Velké Březno. 
  
7. Lhůta pro podání žádosti 
Žádosti se podávají v období od 1. listopadu předchozího roku do 30. září roku, v kterém se akce 
koná.  
Žádost je podána včas, je-li nejpozději v poslední den stanoveného termínu doručena na podatelnu 
Obecního úřadu Velké Březno, odeslána prostřednictvím datové schránky nebo poskytovatele 
poštovních služeb. Žádost je rovněž podána včas, pokud žadatel na výzvu Obecního úřadu Velké 
Březno odstraní zjištěné nedostatky.  
 
8. Místo a forma podání žádosti 
Žádost musí být vyplněna na předepsaném formuláři včetně předepsaných příloh a podepsána 
oprávněnou osobou. Žadatel ji předá do podatelny obecního úřadu nebo zašle poštou na adresu: 
Obecní úřad Velké Březno, Děčínská 211, 403 23 Velké Březno, případně prostřednictvím datové 
schránky, ID datové schránky: kmebaq8. 
Na každý jednotlivý projekt se podává jedna samostatná žádost. Jeden subjekt může žádat na  
více projektů. 
 
9. Lhůta pro rozhodnutí o žádosti 
Lhůta pro rozhodnutí o žádosti je 2 měsíců od jejího podání, přičemž u žádostí podaných v roce 
předcházejícím se za den podání považuje 1.1. roku v kterém se akce koná. 
 
10. Podmínky pro poskytnutí dotace 
Příjemce dotace plně zodpovídá za průběh pořádané akce. 
Příjemce musí vhodným způsobem prezentovat poskytovatele dotace při propagaci aktivit 
souvisejících s realizací projektu. 
Po realizaci akce je příjemce povinen do 15 dnů předložit vyúčtování dotace a doložit hodnotící 
zprávu. 
Dotace je přidělována na základě uzavření veřejnosprávní smlouvy. 
Na poskytnutí dotace není právní nárok. 
Nelze žádat na akce, které již proběhly. 
V případě, že akce s dotační podporou obce nemohla být z důvodů nezaviněných pořadatelem 
realizována, může orgán obce příslušný pro její schválení, na žádost pořadatele, odsouhlasit použití 



dotace na jinou, stejným pořadatelem pořádanou akci. Výše takovéto dotace však nesmí být vyšší, 
než původně schválené dotace. 
 
Nabytím účinnosti tohoto programu se ruší Dotační program schválený usnesením Zastupitelstva 
obce Velké Březno č. 257/2020 ze dne 14.12.2020. 


